

工银全球拟任基金经理：
港股机会比A股大

工银瑞信中国机会
全球配置基金拟任基金经理郝康近日表示，经过全球市场近期的调整，海外投资的良机已经来临。作为即将出海的国内第五只QDII，工银瑞信中国机会全球配置基金将于2月1日结束发行并成行。从估值角度说，香港国企指数降到12000点，而我们认为，它的合理点位应在15000点，获利机会可能比A股市场还要大。

工银瑞信渠道营销部总监秦红则表示，震荡市中最有力的武器就是组合策略，而随着QDII这种全新产品的出现，将带给组合投资全新的方向，越来越多的国内投资者将认识到它的价值。

不过，在秦红看来，并非所有QDII产品都能起到分散风险的作用，只有QDII投资资产在全球市场充分分散的前提下，利用各个市场之间相关性，才可实现降低风险的目的。

厦商

民生银行、江南证券
代销申万巴黎基金

申万巴黎基金日前发布公告称，民生银行从1月23日起，江南证券从1月28日起全面代销该公司旗下盛利精选混合型基金、盛利强化配置混合型基金、新动力股票型基金、新经济混合型基金和收益宝货币基金。即日起，投资者可在民生银行和江南证券各营业网点办理申万巴黎旗下所有基金的申购和赎回业务，详细情况可咨询申万巴黎客服热线(400-880-8588)。

业内人士表示，中国基金行业目前销售渠道主要包括代销渠道(商业银行、证券公司、信托公司)、直销渠道(市场和销售部门、直销推广中心、基金专卖店)、电话渠道(Call Center)、Internet(公司网站和网上交易平台)等。在个人客户拓展方面，商业银行和证券公司充当了绝对的主力军角色。有研究表明，未来3-5年，中国的个人持有基金比例有望达到80%的水平。

申万巴黎基金

私募基金风云榜出炉 冠军10个月赚取15倍

虽然阳光化的私募失色2007年牛市，绝大部分跑输大盘，但是私募当中不乏投资高手。近日，朝阳永续2007年度中国私募基金风云榜揭晓，硅谷基金的投资经理杨永兴高居风云榜榜首，在短短的10个月当中，他将600万变成了一个亿，总收益率高达1497.66%，成为耀眼的明星。同时，“国元黄山1号集合资产管理计划”和“平安证大一期集合资金信托计划”分别获得券商集合理财组(限定型)和信托产品组一等奖。

据介绍，朝阳永续作为2007年度中国私募基金风云榜的发起者，本次活动以2007年3月1日至2007年12月31日的实际投资累积收益率作为参评标准，评选必须在独立的第三方见证下进行，此独立的第三方由信托公司、托管银行或参评账户所在的券商营业部担当，以期达到诚信的效果。

朝阳永续负责人表示，历时10个月的私募基金风云榜是中国首次私募基金阳光化的勇敢尝试，通过公开私募基

金的投资理念、公布私募基金经理的实战绩效，从而评选出中国证券市场最具才华的私募基金管理人，中国私募基金风云榜评选活动，是私募基金管理人的竞技舞台，旨在见证这一群体未来的光辉之旅。

虽然广义上都属于私募基金，但朝阳永续将参赛者分为券商集合理财组、信托产品组和私募基金组。

私募基金组取得了傲人的成绩。硅谷基金的杨永兴以总收益率1497.66%获取了一等奖，财富基金的陈周杰以总收益率529.19%获取二等奖，微笑如风的胡源以总收益率416.73%获取三等奖。

券商集合理财组也获得了佳绩。限定型券商集合理财产品“国元黄山1号集合资产管理计划”总收益率为33.04%，获取该组一等奖，限定型券商集合理财产品“华泰紫金1号集合资产管理计划”总收益率29.96%，获取该组二等奖。在信托产品组中，“平安证大一期集合资金信托计划”总收益率为107.58%，获取该组一等奖。

快报记者 屈红燕

鼠年迎来震荡市 私募欲打翻身仗

“即将过去的一年是个猪年，大家就应该吃了睡，睡了吃，不用多操作，但对于即将迎来的鼠年，我们面前既有美食，还有老鼠夹子。”在评价今年的投资机会时，作为颁奖嘉宾，东方证券研究所所长梁宇峰的一席话，深得现场私募人士的认同。

但也正是这样的市场，将给私募基金更多的表现机会，上海证大投资管理公司的总裁朱南松表示，震荡市将考验基金经理的选股能力，在过去普涨的两年，公募基金多是买“白马股”，如缺少持续资金的不断推动，大蓝筹很难有上好表现，而今年在外有次贷危机内有紧缩调控的双重压力下，震荡将成为以后市场的常态，更需要的是把握波段性机会和精选个股能力，公募基金因为有合约规定不能空仓，而私募基金可以必要时空仓回避所有的风险，同时成长性快的小市值公司，也不利于公募基金进出，因此，私募今年有可能大显身手战胜公募基金。快报记者 屈红燕

台前幕后

“空袭”前 基金已悄悄减仓

上周，A股市场遭遇了历史上最大的阶段跌幅。沪深300指数单日最大下跌7.62%，阶段最大震荡幅度13.4%。沪市最大跌幅超过700个指数点，上证指数向下直破4500点，均为历史上罕见的大跌势。

与此同时，市场关于基金动作的揣测也越来越多，基金在本轮空袭前后，究竟发生了什么举动呢？

来自各方汇总的消息显示，基金在本轮市场跳水之前已经再度减仓。

刚刚公布的基金去年4季报显示，58家基金管理公司的平均股票仓位为78.42%，相比上一期降低1.27个百分点。其中，股票型基金的平均减仓幅度达到1.39个百分点。在过去6个季度中，A股基金的平均持股水平只有两次出现下降。除去本次基金减仓外，另一次发生在2007年第一季度。因此，去年4季度是基金最近一

年来首次的主动减仓而在去年末至上周之间的区区几个星期中，基金并没有看多市场，而是继续4季度的减仓步伐。这显然为他们在后半周的加仓提供了空间。

根据初步统计，133只股票型基金在上周跌幅最大的两个交易日里的平均下跌幅度为3.7%和5.7%，大大低于沪深300指数同期4.96%和7.62%的日跌幅。初步估计，股票型基金的平均仓位稳定在75%左右，比去年4季度末股票基金的平均仓位大约低了5个百分点。

同样的混合型基金的平均估计仓位为67%，相比去年4季度末的混合型基金的平均水平低了6个百分点以上。这个水平已经远远超过行业配置的波动幅度。也意味着基金在大跌前有过比较明显的减仓动作。

快报记者 周宏

理财误区

低价基金意味下跌空间小？

“高价基金和股票多吓人呀，一跌就是几元甚至十几元没有了”……诸如此类，一言以蔽之，而这也正是投资理财中的一个较为普遍的误区。

对于基金，其风险大小来自于基金持有的股票、债券等一系列金融资产的风险程度，因此，即使将来A股市场出现100块的基金，它的风险也不一定高于1元的基金；对于股票，“低价意味着低风险”的想法则更不可取，股票的价值来自于其未来的现金流，简单地说，也就是未来的盈利能力，同行业的两只股票，一只在未来两年分别可盈利2元或3元的股票如果定价在60元，那比一只未来两年只能赚取1毛或1毛2定价在3块的股票相对来说还要便宜，风险也相对低些，因为那只高价股的成长性也要好于那只低价股。

因此，迷恋低价基金、低价股大可不必，它们给你的所谓“安全感”其实并不一定是真的。

信诚基金 郝渊侃

205只开基上周净值无一上涨，最大跌幅7.32% 六成基民想节前“杀鸡”

基金稳赚不赔的神话，似已渐行渐远。

来自银河证券的数据表示，包括股票型、指数型、偏股型在内的205只开放式基金，上周份额净值无一上涨，最大周跌幅高达7.32%。其中，股票型基金的平均周跌幅为3.10%。在这惨烈的数据背后，上证综指一周下挫了8.08%，跌幅创十年之最，两市A股总市值两周蒸发4万亿元。

农历新年即将来到，基金投资者是否会持基过年？中国证券网最新调查显示，六成基金投资者将会卖出手中的基金。

基金净值全线下跌

受外围股市调整拖累，1月22日，A股一枝独秀的神话被打破，沪深股指当日大跌7%，近千只股票同日跌停。其后虽历经美联储半夜减息救市，周边市场反弹，上证综指上周仍重挫了8.08%，仅次于1998年8月10日至14日一周8.11%的跌幅，创十年来最大周跌幅。

与此同时，公募基金的应对答卷显然也无法令人乐观。据银河证券数据显示，包括股票型、指数型、偏股型在内的205只开放式基金，上周份额净值无一上涨，其最大周跌幅高达7.32%。31只封闭式

基金中，仅基金丰合平盘交易；24只平衡型基金中，仅上投摩根双喜平衡小幅上涨。保本型基金也不再保本，呈现全线下跌的态势。

其中，被动跟踪大盘的指型基金成为上周受伤最深的板块，平均周跌幅达5.45%；股票型基金的平均周跌幅为3.10%；而在此轮牛市中日益边缘化的中短债基金品种，则成为上周净值唯一上涨的板块，平均周涨幅为0.07%。

事实上，银河证券数据显示，在所有纳入统计的312只公募基金中，仅9只上周净值出现小幅上涨。

今年基民多数亏钱

如果我们把目光放到2008年元月以来，数据同样不容乐观。上证综指从5265点调整至4761.69点，仅最近两周，两市总市值已“缩水”近4万亿元，流通市值也减少了7328.7亿元。

晨星开放式基金业绩排行榜显示，截至1月25日，在179只股票型开放式基金中，今年以来仅37只出现净值上涨，其余142只均处于亏钱状态，该板块平均净值增长率为-1.705%，另有10只基金份额净值处于1元以下。这意味着对于大多数在2008年初进入市场的基民而言，亏钱是个正常状态。

这一结论不免令人沮丧，事实上，在过去的两年间，基金几乎成为稳赚不赔的象征。“要

赚钱，买基金”的话犹在耳畔，偏股型基金去年108.11%平均增长率还难以忘怀。而市场转瞬间的风云突变，实在令人无法适从。

当然，也有些优秀品种不负众望。晨星数据显示，富国天瑞强势今年以来的回报率为5.27%，华夏大盘精选为5.03%，华宝兴业多策略增长为3.54%，位列股票型开放式基金今年以来净值增长前三名（截至1月25日）。

基民是否持基过年

上周中国证券网进行了“基民是否该持基过年？”的调查，共有9821人参与了投票。结果显示，5885名基金投资者“不会持基过年，将全部卖出基金”，达到全部投票者人数的59.93%。而2918位基民“将持基不动”，占投票者总数的29.71%。还有773位基民选择了“减仓用于消费”，占投票者总数的7.87%。选择“转换成低风险品种如货币基金”的人数最少，只有2.49%的投资者会采取这种措施，共245人。

对此，业内人士认为基金是一项长期投资工具，投资者只要对市场长期趋势看好，大可不看短期状态如何，也不用担心节日，可以长期持有基金。过年赎回基金的意义不大。

快报记者 郑焰 安仲文

实习生 刘珍珍

猴大圣驱鼠器发出三种微波刺激老鼠蟑螂逃离100m²范围对人无害
苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果镇江人民 淮安正和 江阴佛首

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波刺激老鼠蟑螂逃离100m²范围对人无害
苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果镇江人民 淮安正和 江阴佛首

名酒团购
86087110 86087112
茅台 高档葡萄酒
五粮液 五粮春

地址：北京西路55号西苑宾馆内(江苏中精)

便捷快运 全省版 订板热线：025-84574679

北大荒物流
南京→青岛
山东全省
零担往返
承接厂家全国零担整车业务
电话：025-85665077 85574678
手机：13905173405 13951637777

南京翔欣物流
南京→西安
天天发车
专线往返
025-84022735 13951672479

翔驰物流
大连 上海
南京→东北三省
电话：85577329 13770573333
地址：南京栖霞区王楼西108号仙林汽配基地2幢16号

海量快运·湖南专线
长沙 株洲 湘潭 衡阳 岳阳
常德 益阳 邵阳 郴州 永州
怀化 娄底 吉首 张家界
025-83130622 13305154560

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪

手机：1381395879 13951613587

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪

手机：1381395879 13951613587

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪

手机：1381395879 13951613587

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪

手机：1381395879 13951613587

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪

手机：1381395879 13951613587

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪

手机：1381395879 13951613587

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪

手机：1381395879 13951613587

专线直达

往返车辆 天天发车

直达 莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩

地址：南京市东扬坊130号紫金山仓库14号库

电话：025-85665276 85567356 货物跟踪</p